



Füll+Finish Шпаклівка заповнююча фінішна

Підсилена целюлозою гіпсова шпаклівка для внутрішніх робіт. Утворює гладкі, оптимальні поверхні для наступних малярних та шпалерних робіт. Білого кольору.

Місце застосування:

Füll+Finish Шпаклівка заповнююча фінішна призначена для повного вирівнювання поверхонь, для заповнення тріщин та дірок, наклеювання гіпсокартонних плит та заповнювання швів між ними.

Також для формовання та моделювання. Застосовувати можна на таких поверхнях, як штукатурка, камінь, кладка, бетон, газобетон, гіпсокартонні плити тощо, основи всередині приміщень. Непридатна для нанесення на скло, пластмасу, деревину, дисперсійні поверхні, також метал. *Füll+Finish Шпаклівку заповнюючу фінішну* можна наносити шаром до 15 см і більше без усадки, товщина шару може бути знята до нуля.

Технічні характеристики

Склад:	природний гіпс, метилцелюлоза
Насипна вага:	< 0,75 г/см ³
Показник рН:	7-8
Розмір фракції:	0,04 мм
Склад розчину:	1,8 – 2,0 частини порошку на 1 частину води або 1 кг порошку на 650 мл води
Витрати:	1,0 кг порошку на 1м ² при нанесенні шару в 1 мм, 500 г на 1 м ² при нанесенні шару в 0,5 мм 300-500 г на погонний метр перегородок та стель 100-200 г на погонний метр кромки ПЛУК/ПЛК
Час схоплення:	прибл. 60 хв. при температурі 20°C
Час використання:	прибл. 60 хв. при температурі 20°C
Час висихання:	Час повного висихання залежить від товщини нанесеного шару та температури навколишнього середовища.

Підготовка поверхні:

Поверхня має бути сухою, несучою та вільною від розділяючих речовин (пилу, масла для опалубки тощо). Видалити з поверхні старі шпалери за допомогою *PUFAS TAP-EX Засобу для видалення шпалер*, також відстаючі шари фарби та штукатурки. Поверхні, які мають сильну поглинаючу здатність, також піщані та крейдянні попередньо прогрунтувати *PUFAS Грунтівкою LF або KF*.

Застосування:

Чисту, холодну воду влити в чисту ємність, висипати шпаклівку у співвідношенні: 2 частини шпаклівки на 1 частину води та відразу енергійно перемішати до отримання однорідної маси без грудочок. Дати постояти та через 2-3 хвилини ще раз розмішати. Для заповнення тріщин та дірок використовувати більш густу консистенцію ніж для шпаклювання всієї поверхні. Невеликі нерівності можуть бути усунені до затвердіння затірною дощечкою з губчатим покриттям. Після повного висихання поверхні можна шліфувати. Зашліфовані місця перед наступними роботами рекомендується прогрунтувати *PUFAS Грунтівкою LF або KF*.

Інструменти після використання промити водою.

Зберігання:

Зберігати в сухому місці! Захищати від вологи! Почату упаковку зберігати щільно закритою! При правильному зберіганні термін придатності непочатої оригінальної упаковки необмежений.

Фасовка:

500 г, 1 кг, 2 кг, 5 кг, 10 кг, 20 кг, 25 кг

Номер артикулу:

003006092 – паперовий мішок 25 кг
003007092 – паперовий мішок 20 кг
003004092 – паперовий пакет 5 кг – 4 штуки в упаковці